

民政事務局與「香港國際藝術展」呈獻「香港藝術週」

民政事務局今日（五月二十四日）宣布首次與「香港國際藝術展」合作，於五月二十五日至三十日香港國際藝術展期間呈獻「香港藝術週」，聯手打造香港成為活力十足的文化都會。

由民政事務局主力贊助，並與「香港國際藝術展」合辦的「香港藝術週」致力讓國際藝術界聚焦於本港文化藝術。

民政事務局常任秘書長楊立門說：「『香港藝術週』致力達致三大目標，首先是要把藝術帶到室外、帶進公眾的生活，讓市民享受藝術的愉悅，領略本港的藝術活動的多采和繽紛。」

「其次是吸引來自世界各地的藝術愛好者參與本港內涵豐富、品種多樣、富有活力的藝術活動，並為香港藝術家提供國際平台，向訪客展示他們的藝術作品。」

「最後，此活動更為香港市民及藝術界介紹享譽國際的藝術家及其主要作品，就當代視覺藝術的活力提供探討與反省機會。」

全英古典音樂獎提名作曲家及藝術家Simon Boswell被「香港藝術週」特別委約，首次將其視像投射表演帶到本港。投射表演嘗試捕捉名人從公眾形象到個人形象的轉變，以慢動作顯示其放下戒心，以普通人形象示人的瞬間。BLINK於香港的首次登場將為大家展示一眾國際及香港名人形象，其中包括成龍、李小龍、米高積遜（Michael Jackson）、姬摩絲（Kate Moss）以及碧咸伉儷（David and Victoria Beckham）。三十米高的大型影像將於五月二十五日至二十八日每晚八時十五分至十一時投射於香港文化中心的外牆，即使市民身處維多利亞港對岸仍能觀看。

此外，「香港當代藝術雙年獎」得獎作品也將在香港國際藝術展上亮相。多媒體藝術家洪強及廣受讚譽的水墨畫家黃孝達將在藝術展上展示作品，務求把國際視線聚焦在本港藝術家。

「香港國際藝術展」是亞洲最主要的藝術展，每年吸引眾多世界知名畫廊齊集香港，各主要國際及地區拍賣行亦紛紛把香港作為拍賣交易點，使本港成為亞洲藝術市場的新中心。

「香港當代藝術雙年獎」於一九七五年首次舉辦，為本地藝術的卓越標誌，

旨在透過公開比賽的形式，從而選出優秀作品，為香港藝術家提供開放式的展示平台。歷屆得獎者在香港及國際藝壇上均成就卓越，成為香港藝術發展的中流砥柱。

一系列香港國際藝術論壇將於今屆香港國際藝術展期間舉行，多位香港藝術家及香港當代藝術雙年獎得主會共同探討香港藝術定位等問題。

主講者Adrian Wong、Simon Birch和John Batten 將於五月二十九日探討香港人的身份定位；而鄧國騫、周晉、管偉邦和林東鵬將於五月三十日討論全球化下的文化焦點。

有關「香港藝術週」的詳情，請瀏覽網頁www.hongkongartfair.com。

完

2010年5月24日（星期一）